

美国选民提前投票率稳步攀升 投票日之前, 胜负已定?

□据 新华社华盛顿9月26日电

美国总统选举重要“摇摆州”艾奥瓦州27日将开放投票站,供选民在大选前提前投票。随后,佛罗里达等一系列“摇摆州”也将开始提前投票,其他一些州本周则已开始接受选民邮寄提前投票选票的申请。由于近几次大选中美国选民的提前投票率稳步攀升,不少媒体发出疑问,在11月6日大选投票日前,甚至在10月的数场总统辩论结束前,大选胜负会不会就已有定数?

这种疑问有一定根据。2000年大选提前投票率为16%,2004年为22%,而在2008年,这一数字上升到了30.6%。科罗拉多、内华达和佛罗里达这三个大选必争之地的提前投票率更分别达到79%、67%和52%。专门研究提前投票的乔治·梅森大学副教授迈克尔·麦克唐纳评论说,总统奥巴马及其共和党挑战者罗姆尼手头上有足以改变选战进程的“猛料”,他们必须赶紧用,“要等到投票日前的那个周末再公布,说不定已经丢掉了科罗拉多”。

按照美国实行的选举人团制,50个州中的48个属于“赢家通吃”,获得大多数选票的候选人将赢得该州所有选举人选票。这意味着民主党人根本不用“惦记”得克萨斯、犹他等共和党势力较强的“红州”,共和党人也不用去争取加利福尼亚、纽约等民主党势力较强的“蓝州”,决定选举胜负的就是选票没有传统去向的“摇摆州”。

美国媒体认为,本次选举有9到12个“摇摆州”,艾奥瓦、内华达、佛罗里达与科罗拉多都在其中。只要选举结果不是差距极



罗姆尼(左)与奥巴马(右)



(据中国日报网)

小,在11月初提前投票结束时,媒体对哪位候选人将赢得提前投票率较高的“摇摆州”往往会“心中有数”。

从传统上讲,提前投票是共和党的强项。奥巴马阵营在今年的选战中维持了这一优势。以艾奥瓦为例,奥巴马阵营在这里的基层办公室数量达到55个,罗姆尼阵营

只有14个。因此,尽管艾奥瓦州登记在册的共和党人数稍稍超过民主党人,但截至24日,该州民主党人申请的提前投票选票数量已达共和党人的5倍。

也许意识到在前期组织工作中的差距,罗姆尼阵营近期在重点州加大了宣传力度。

太空碎片逼近空间站

□新华社9月27日专电

俄罗斯航天署地面指挥中心一名消息人士26日说,国际空间站今后几天或将遭两片太空碎片撞击,空间站内的航天员会提前做好准备。

这两片太空碎片源自一颗俄罗斯报废卫星。2009年2月,这颗报废卫星与一颗美国商用通信卫星在太空相撞。航天界人士分析,那次撞击产生大量残片,可能会对国际空间站构成一定程度的安全威胁。

俄罗斯国际文传电讯社援引这名消息人士的话报道,1993年升空的俄罗斯“宇宙2251”号军用通信卫星的“两片碎片将对国际空间站构成威胁”。

他说,航天员27日可能执行一项特殊任务,操纵国际空间站飞离碎片运动路径,防止相撞。



希腊举行全国性罢工

9月26日,在希腊首都雅典发生的罢工示威中,抗议者在议会大楼前高喊口号。

当天,希腊主要工会组织举行全国性罢工和示威,抗议政府拟推行的新一轮紧缩措施。这是以新民主党为首的联合政府6月执政以来,希腊民众首次举行全国性抗议活动。(新华社发)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

